

## 郑事

新闻追踪

# 网友发起义拍义捐活动,为李刚继续治病筹钱 “一碗面”再次引发爱心潮

## 被救助的是一个人,共享温暖的是一座城 远在北京的“大V”陈里捐了1000元

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费



义拍现场爱心涌动

### 各种爱心,从四面八方飞来 “大V”陈里也捐出1000元

晚报爱心公益社的成员@良子彦青得知这个情况后,积极通过自己的微博在网上发起了微公益,微公益项目发起后,网友们马上积极捐助,你50元,我100元,目前已经在网上募集了近3000元。

昨日上午,经过爱心人士的努力,义拍在长江路和工人路口附近的豫茶园如期举行,收到了来自四面八方的爱心拍品。

豫茶园不仅提供了拍卖会的场地,还号召商户提供了大量价值不菲的高档茶叶进行拍卖。茶园的负责人陈松乐表示:不论拍多少,这都是大家的一片爱心。

刚从北京回来的@赵诣得知义拍后,虽然不能赶到现场,但委托朋友用4000元拍下了两幅字画。他说:“李刚的事儿是咱们河南自己的事儿,我们应该帮一下,爱心一碗面的故事我一直关注,以前也去买过《郑州晚报》等几家媒体发起义卖的面卡,这次虽然不能赶往现场,也希望能尽一点微薄之力!”

在北京的河南志愿者梁涵涵和青年剪纸家闫少威从微博上看到老家举办爱心活动后,连夜发快递把两瓶忠孝酒和大型剪纸寄过来作为拍品。

“待用快餐”概念的发起人——“大V”陈里已经调京赴任,他委托在郑州的

中国产业集聚研究专家、河南集聚产业咨询有限公司首席顾问杨建国捐出1000元。

杨建国不仅现场捐出800元,还拿出自己的1000本《产业隆起,领跑中原》作为拍品进行拍卖。

路达出租车公司的的哥的姐现场捐献了1000元。的哥王国顺不仅捐出一天的营运收入,还拿出珍藏的40本《车轮上的郑州》义卖。

现场爱心涌动,读者纷纷把自己珍藏的宝贝拿来拍卖。

网友景明拿出了自己珍藏的法国原装葡萄酒,赵云龙拿出了自己十分喜欢的汝瓷。唐玉润弟子唐君庆老师捐出一幅牡丹图、一幅“天道酬勤”的字画,金堂钧瓷提供了两件价值不菲的精美钧瓷,好孩子玩具公司提供宝马儿童车一台,波尔多酒庄提供6瓶法国原装葡萄酒……

义拍现场,一个大一点的孩子告诉几个小一点的孩子,背景上的字是“爱心一碗面,温暖一座城”。

主持人丁洁听到后十分感动:“也许,我们的爱温暖了一座城。这种爱需要传承,不仅我们这一代人要懂得什么是爱,更应该让下一代去感受这种爱,让这个社会到处都充满关怀,让爱延续!”

11月8日,晚报报道了李记卤肉刀削面馆老板娘井小敏“卖店救夫”的事情,引起了市民和网友的再度关注。得知李刚去西安再次治疗时身上仅带了8000元、治疗费用缺口巨大的消息后,爱心市民和网友再次掀起献爱心的高潮,不仅在网发起了微公益救助项目,昨日上午,还为李刚筹办了一场义拍义捐活动,筹集治疗款。

据了解,李刚将在本周二进行手术,手术费用在8万元左右,昨天的义拍义捐活动为李刚筹得善款近1.7万元,医保报销的4万多元费用近期也将到位,暂时缓解了一家人的难题。郑州晚报记者 廖谦 文/图

### “一碗面温暖一座城”的李刚我们从没有遗忘

李刚病情的再次复发牵动了爱心市民的心,晚报一直在关注和帮助着李刚一家。几日前,记者得知李刚又去西安治疗,但手术治疗费还没有着落,发出微博号召大家让爱延续,并发起义拍义捐活动。

据井小敏介绍,这几天李刚的病情越来越严重,已经不能下床,但她不愿放弃,治疗需要8万多元,但家里只有5000元现金,加上最近经过本

报呼吁后,前往吃面的爱心市民又多起来,收入了3000多元,他们带了8000元赶往西安治病。

微博发出去之后,得到了网友的积极响应,大家一起再为李刚加油,网友们的不离不弃、相互传递着爱心,一起在感动着这个城市。

河南省文明办官博@文明河南 回复到:生命中的人来来往往,“一碗面温暖一座城”的李

刚我们从没有遗忘。一碗面引发爱心潮,被救助的是一个人,共享温暖的是一座城!

@晨报西楚:继续一碗面的恩情!

@阿卜杜拉-法拉利-爱买不买提:期待一碗面的爱再次温暖绿城。

@福禄娃屹屹:前天回家碰到小敏了依然乐观,坚强并且信念坚定,希望能再创奇迹!

## 男孩骑摩托车有多快? 刹车有10米还撞到车上 他头部严重受伤,还掉了一颗牙

李先生(稿费50元)来电:黄河路经六路交叉口路东100米的地方发生一起车祸,一名骑摩托车的男孩撞上轿车左侧门,当场倒地。郑州晚报记者 冉小平 文 周禹/图

昨日中午12点左右,李先生开着白色马自达车停在路南侧人行道和机动车道的一个岔口,等待进入机动车道。“咚。”他突然听到一声巨响,感觉到左侧门被什么猛烈撞击一下。他下车一看,车前方躺着一名男孩。

李先生询问男孩受伤情况,并打算扶他起来。男孩予以

制止,让李先生赶紧拨打120。记者赶到现场时,受伤男孩已被送到医院。白色马自达轿车驾驶室左前侧的叶子板和车门被撞凹了进去。地上多处有血迹。李先生称,男孩年纪不大,20岁左右,没戴头盔,头部受伤严重,流了很多血,还掉了一颗牙。

附近一商户表示,男孩当时

骑摩托车车速很快,现场的刹车线就有10多米长,直接撞上人家轿车上。

在现场处理事故的交警一大队周警官说,目前仍有部分年轻人骑行摩托车,多为学生。他建议学生家长和学校应加强安全教育和引导,禁止摩托上路。



事故现场的摩托车及遗留物